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Câu 15. Giao điểm của parabol (P): 
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Câu 16. Giá trị nào của 
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Câu 43. Bảng biến thiên nào dưới đây là của hàm số
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Câu 46. Tìm tọa độ giao điểm của hai parabol: 
[image: image549.wmf]2

1

2

yxx

=-

và 
[image: image550.wmf]2

1

2

2

yxx

=-++

 là

A.
[image: image551.wmf]1

;1

3

æö

-

ç÷

èø

.
B.
[image: image552.wmf](

)

(

)

2;0, 2;0

-

.
C. 
[image: image553.wmf]1111

1;, ;

2550

æöæö

--

ç÷ç÷

èøèø

.
D.
[image: image554.wmf](

)

(

)

4;0,1;1

-

.
Lời giải

Chọn C

Phương trình hoành độ giao điểm của hai parabol:


[image: image555.wmf]222

1

1

1151

2

220

111

2222

550

xy

xxxxxx

xy

é

=Þ=-

ê

-=-++Û--=Û

ê

ê

=-Þ=

ê

ë

.

Vậy giao điểm của hai parabol có tọa độ 
[image: image556.wmf]1

1;

2

æö

-

ç÷

èø

và
[image: image557.wmf]111

;

550

æö

-

ç÷

èø

.

Câu 47. Parabol 
[image: image558.wmf](

)

P

 có phương trình 
[image: image559.wmf]2

yx

=-

 đi qua A, B có hoành độ lần lượt là 
[image: image560.wmf]3

 và
[image: image561.wmf]3

-

. Cho O là gốc tọa độ. Khi đó:

A. Tam giác AOB là tam giác nhọn.
B. Tam giác AOB là tam giác đều.

C. Tam giác AOB là tam giác vuông.
D. Tam giác AOB là tam giác có một góc tù. 

Lời giải

Chọn B

Parabol 
[image: image562.wmf](

)

2

:

Pyx

=-

đi qua A, B có hoành độ 
[image: image563.wmf]3

 và 
[image: image564.wmf]3

-

 suy ra 
[image: image565.wmf](

)

3;3

A

và
[image: image566.wmf](

)

3;3

B

-

 là hai điểm đối xứng nhau qua Oy. Vậy tam giác AOB cân tại O.

Gọi Ilà giao điểm của AB và Oy
[image: image567.wmf]IOA

ÞD

vuông tại Inên 


[image: image568.wmf]·

·

3

tan360

3

IO

IAOIAO

IA

===Þ=

o

. Vậy 
[image: image569.wmf]AOB

 là tam giác đều.

Cách khác :


[image: image570.wmf]23

OAOB

==

, 
[image: image571.wmf](

)

(

)

2

2

333323

AB

=--+-=

. Vậy 
[image: image572.wmf]OAOBAB

==

nên tam giác
[image: image573.wmf]AOB

 là tam giác đều.

Câu 48. Parabol 
[image: image574.wmf]22

ymx

=

 và đường thẳng 
[image: image575.wmf]41

yx

=--

 cắt nhau tại hai điểm phân biệt ứng với:

A. Mọi giá trị m.
B. Mọi
[image: image576.wmf]2

m

¹

.

C. Mọi 
[image: image577.wmf]m

 thỏa mãn
[image: image578.wmf]2

m

<

 và 
[image: image579.wmf]0

m

¹

.
D. Mọi 
[image: image580.wmf]4

m

<

 và 
[image: image581.wmf]0

m

¹

. 

Lời giải

Chọn C

Phương trình hoành độ giao điểm của parabol 
[image: image582.wmf]22

ymx

=

và đường thẳng 
[image: image583.wmf]41

yx

=--

 :


[image: image584.wmf](

)

2222

41410 1

mxxmxx

=--Û++=


Parabol cắt đường thẳng tại hai điểm phân biệt 
[image: image585.wmf](

)

1

Û

có hai nghiệm phân biệt
[image: image586.wmf]2

022

40

00

0

m

m

am

m

¢

D>-<<

ì

->

ìì

ÛÛÛ

ííí

¹¹

¹

îî

î

.

Câu 49. Tọa độ giao điểm của đường thẳng 
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